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  خالي رو كامل كنيد. جاهاي   ٢
ݔ٥)݂باشد  متناظر آن در تابع   (ݔ)݂   روي تابع  (١,٣)اگر نقطه ي    )الف −   ............. است.نقطه ي  (٢
ݕع  ابت) ب = −٢ sin ݔܾ +   .است........... مقدار مينيمم ............و  يمم ..................... داراي مقدار ماكز  ،  ٣
,ሾܽدر بازه بسته       f اگر تابع  )ج ܾሿ دارد. وهم ................... ن بازه هم .................... پيوسته باشد آنگاه در اي  
ذا شيب  است ل... در آن بازه .............. ሖ݂در يك بازه مثبت باشد، تابع  (مشتق مرتبه دوم )  ሷ݂) اگر مقدار  د

  مي يابد و تقعر منحني در آن بازه رو به ................... است. آن بازه ...................... خطوط مماس بر منحني در 

٢  

 در سوالات زير گزينه صحيح را انتخاب كنيد.  ٣
݂) اگر تابع   ١ = ሼ(٢,٢݉ + ٣), (١,٦), (٣, −٤)ሽ      يك تابع نزولي اكيد باشد،آنگاه در محدوده ي

  چند عدد صحيح قرار دارد؟   ݉
      ٦د)                    ٥ج)                  ٤ب)                     ٣الف)  

٤ݔباقيمانده تقسيم عبارت   ) ٢     − ٣ݔܽ + ٢ݔ + ݔ٢ + ݔبر  ١ − كدام است؟            ܽاست .  ٣برابر   ١
    ٤د)                          ٢ج)                    -٢ب)                     -٤الف )          

ݕ) دوره تناوب تابع   ٣    = ٣
٤ + ݊݅ݏ ቀݔ٨ − గ

٣ቁ    كدام است ؟  
గالف )           

٢గ ب)                    ٤
   ߨ٢د)                        ٤πج)                         ٣

(ݔ)݂ ) ماكزيمم مطلق تابع  ٤    = ١
٣ ٣ݔ −   كدام است ؟   ٢,٢ሿ−ሾدر بازه    ݔ

١الف )            
    ٢−د)                         ٢ج)                        ٢٣ ب)                    ٢

٢  

  كدام يك نادرست است؟كدام يك از جملات زير درست و    ٤
,ቀ٠تابع تانژانت در بازه  الف ) గ

٢ቁ   .صعودي است  
  .اگر تابع در يك نقطه از دامنه اش مشتق پذير باشد ، آنگاه در آن نقطه پيوسته است ب) 
  .  برابر صفر است وجود داردو ياومشتق درآنها وجود ندارد  هستند كه  از دامنه تابع نقاط بحراني نقاطي ج)
  . تابع صعودي اكيد نقطه عطف ندارد د) 

١  

٥ݔچند جمله اي       ٥ + ݔبا  عامل     ٣٢ +   ٢٥/١  تجزيه كنيد.   ٢
tan مثلثاتي  معادله ي  جوابهاي   ٦ ݔ − tan ݔ٣ = ,٠)را در بازه     ٠   ٧٥/٠  پيدا كنيد.    (ߨ
٧  

  
  
  
  
  

  حدود زير را محاسبه كنيد.       
lim  (  الف                                                                                               

௫→٤ష
ሾ௫ሿି٤
௫ି٤ 

  
lim  ( ب                                                                                        

௫→ିஶ
٤௫ା√௫٢ା٢௫

٢௫ା١      

١  



 

  داشته باشيم :اگر   ٨
lim௫→ିஶ

ି௫೙ା٢௫
௔௫٢ା١ = −٤    

  را بدست آوريد.    ܽ   و   ݊مقدار  

٥/٠  

(ݔ)݂مشتق پذيري تابع  با استفاده از تعريف ،    ٩ = ٢ݔ| − ݔرا در نقطه    |٤ =   ٧٥/١  بررسي كنيد.   ٢
  مشتق  بگيريد (ساده كردن الزامي نيست)   ١٠

(ݔ)݂    = sin ݔ cos (ݔ)݂  ب)                  ݔ٢ = ٩௫ି٢    
√௫ (الف 

٢  
(ݔ)݂معادله خط مماس بر منحني تابع    ١١ = ٢ݔ  − ݔ٣ + را واقع  بر منحني   ٢در نقطه ي به طول  ١

  بنويسيد.
٥/١  

(ݐ)݉ساعت داراي جرم    tيك توده باكتري  پس از   ١٢ = ݐ√ +   گرم است   ٣ݐ٢
٣الف) جرم اين توده باكتري در بازه زماني  ≤ ݐ ≤   چند گرم افزايش مي يابد؟  ٤

  چقدر است ؟  t=3ب) آهنگ رشد جرم توده باكتري در لحظه  
٥/١  

,٢)   طوري تعيين كنيد كه نقطه    bو    aمقدار    ١٣ (ݔ)݂  نقطه عطف تابع(١− = ٣ݔܽ  + ٢ݔܾ + ١٥ 
  باشد.

١  

(ݔ)݂ جدول رفتار تغييرات ونمودار تابع با ضابطه   ١٤ = ٣ݔ ٣ −   را رسم كنيد.   ݔ٩
  
  
  

٧٥/١  

  ٢٠    جمع نمرات                                                        موفق ومويد باشيد.                                      


